



**RESUM DELS PUNTS DE L'ORDRE DEL DIA CORRESPONENT A LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE MUNICIPAL DEL DIA 16/10/2019**

**ORDRE DEL DIA  
I  
PART RESOLUTIVA**

**1. LECTURA I APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ANTERIOR**

**2. INFORMACIÓ OFICIAL**

**3. ÀREA D'ORGANITZACIÓ**

**3.1. SECRETARIA**

**3.1.1. Exp. A102-2019-5045. Nomenament representants diversos òrgans col·legiats**

El Ple municipal, en sessió extraordinària celebrada el 23 de juliol de 2019, acordà el nomenament, prèvia designació per part d'alguns grups municipals, dels seus representants en el Consell Escolar Municipal, Consell Municipal d'Esports i Comissió Municipal de Protecció Civil.

Posteriorment, els portaveus dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya-Candidatura de Progrés i Ciutadans-Partit de la Ciutadania, han efectuat designació dels seus representants en aquests òrgans. Procedeix, per tant, el nomenament dels representants d'aquests grups al Consell Escolar Municipal, Consell Municipal d'Esports i Comissió Municipal de Protecció Civil.

**3.2. INTERVENCIÓ I GESTIÓ PRESSUPOSTÀRIA**

**3.2.1. Exp. G102-2019-6444. Donar compte del Decret d'Alcaldia 2019/1250, de 13 de setembre de 2019, d'aprovació de les línies fonamentals del pressupost 2020.**

Es dona compte al Ple de l'aprovació de les línies fonamentals del pressupost 2020, atès que abans de l'1 d'octubre l'Ajuntament té l'obligació de remetre-les al Ministeri d'Hisenda i Administracions Públiques. Les línies fonamentals del pressupost es detallen consolidades pels diferents capítols de despesa i d'ingrés el que serà el marc del pressupost.

**3.2.2. Exp. G103-2019-6997. Aprovació modificació pressupostària núm. 26, article 47 de les BEP i de transferència de crèdit**

L'article 47 de les bases d'execució del pressupost contempla la relació de subvencions nominatives i dins de la mateixa no apareixen les subvencions a les diferents escoles pel programa de socialització de llibres i/o digitalització, innovació i material educatiu. És per això que s'ha de procedir a modificar el



## Secretaria General

redactat de l'article 47 de les bases d'execució i dotar pressupostàriament les aplicacions relatives a aquesta subvenció mitjançant modificació pressupostària per transferència.

### **3.3. GESTIÓ TRIBUTÀRIA**

#### **3.3.1. Exp. C168-2019-6528. Modificació de les Ordenances de preus públics núm. 2, Serveis de promoció de la ciutat, i núm. 6, Serveis del Museu de l'estampació (MEP) i del Museu Romà de Premià de Mar, per a l'exercici 2020**

Es proposa al Ple Municipal , l'aprovació de la modificació de les Ordenances de Preus Públics per a l'exercici 2020.

Concretament es modifiquen les Ordenances següents:

- Ordenança Preu Públic 2. Serveis de Promoció de la ciutat.
- Ordenança Preu Públic 6. Serveis del Museu d'Estampació (MEP) i del Museu Romà de Premià de Mar .

#### **3.3.2. Exp. C168-2019-6525. Modificació de les ordenances fiscals reguladores dels tributs municipals per l'exercici 2020**

Es proposa al Ple Municipal , l'aprovació de la modificació de les Ordenances fiscals reguladores dels tributs municipals per a l'exercici 2020.

Concretament es modifiquen les Ordenances següents:

- Ordenança Fiscal 2.1 Impost sobre béns immobles.
- Ordenança Fiscal 2.2 Impost sobre activitats econòmiques.
- Ordenança Fiscal 2.3 Impost sobre vehicles de tracció mecànica.
- Ordenança Fiscal 2.5 Impost sobre construccions instal·lacions i obres.
- Ordenança Fiscal 4.6 Taxa per prestació de serveis el cementiri municipal

## **4. ÀREA DE TERRITORI**

### **4.1. L·LICÈNCIES I ACTIVITATS**

#### **4.1.1. Exp. I118-2019-6602. Aprovació conveni entre l'Ajuntament de Vilassar de Mar i l'Ajuntament de Premià de Mar per col·laborar en l'habilitació d'un pas paral·lel a la Nacional II entre Premià de Mar i Vilassar de Mar.**

La proposta que es presenta a aprovació és un conveni de col·laboració amb l'ajuntament de Vilassar de Mar per tal de poder habilitar un pas paral·lel a la nacional II a l'alçada del Km.639, entre Premià de Mar i Vilassar de Mar, per seguretat ja que es troba en males condicions i actualment és molt transitat.

### **4.2. MEDI AMBIENT I SERVEIS**

#### **4.2.1. Exp. J107-2019-6244. Adhesió al conveni de col·laboració entre l'Agència de Residus de Catalunya, la Federació de Municipis, l'Associació**



## Secretaria General

### **Catalana de Municipis, l'Àrea Metropolitana de Barcelona, l'Agrupació per la recollida selectiva del paper i cartró de Catalunya i el Gremi de Recuperació de Catalunya (2018-2021).**

La proposta que es presenta a aprovació és l'adhesió al conveni de col·laboració signat en data 01.07.18 per potenciar la gestió dels residus de paper i cartró fomentant la recollida selectiva, promovent la valorització com a recurs amb una visió d'economia circular, impulsant una simbiosi entre els ens públics i el sector privat e industrial, tot establint un marc estable de comercialització.

### **ORDRE DEL DIA II PART DE CONTROL**

#### **5. MOCIONS NO RESOLUTIVES**

##### **5.1. Exp. A116-2019-6952. Moció presentada pel grup municipal PECP per la millora en la gestió dels residus**

El grup municipal PECP proposa al Ple municipal l'adopció dels següents acords:

"1.- Crear una taula de treball amb els grups municipals, entitats i experts que vulguin participar per tal de realitzar un estudi, en un termini màxim de 6 mesos, sobre quins són els sistemes de recollida, domiciliària i comercial, que cal implantar i quins canvis cal fer en el futur contracte, de cara a assolir els objectius de recollida selectiva de residus fixats per l'any 2020.

2- Estudiar experiències d'altres municipis on el percentatge de recuperació de residus sigui molt superior al nostre per tal d'avaluar-ne la possible implementació al nostre municipi.

Aquest estudi haurà d'incloure:

- Una avaluació del funcionament actual de la recollida de residus comercials per tal d'avaluar els possibles canvis a introduir.
- Un procés participatiu, amb enquestes i recollida d'informació sobre els hàbits i la gestió dels residus per part del veïns i veïnes.
- Espais de debat ciutadà, valorant l'actual sistema i les possibles alternatives.

5.- Comprometre's a desenvolupar accions locals de prevenció de residus i de reducció de la fracció resta, promovent experiències de reutilització i reparació, entre altres.

6.- Notificar aquests acords a les associacions de veïns i veïnes de Premià de Mar, al Consell d'administració i gerència de la societat municipal Premià Serveis Municipals S.L."

##### **5.2. Exp. A116-2019-6954. Moció presentada pel grup municipal PECP per la defensa del refugi i l'acollida i de reconeixement a la tasca ProActiva Open Arms**



## Secretaria General

El grup municipal PECP proposa al Ple municipal l'adopció dels següents acords:

"1.- Manifestar el suport de l'Ajuntament de Premià de Mar a la tasca de l'ONG Proactiva Open Arms i reconèixer la vàlua de les seves accions, front la criminalització, hostilitat i desprestigi de la que ha estat objecte per part dels governs d'Itàlia i d'Espanya.

2.- Exigir al Consell Europeu, a la UE i, especialment, al Govern d'Espanya, que acordin vies segures per als refugiats, polítiques actives de rescat marítim, i que compleixin amb els compromisos adquirits prèviament per a l'acollida de persones en cerca de refugi.

3.- Exigir al Govern d'Espanya i al Govern de la Generalitat de Catalunya que garanteixin els recursos necessaris per a unes correctes polítiques d'acollida i d'inclusió social, treballant conjuntament les administracions públiques amb les entitats socials i ONGs.

4.- Expressar el suport a totes les iniciatives del món local i/o del Fons Català de Cooperació, en matèria de defensa del dret d'asil, de refugi i d'acollida.

5.- Comunicar aquests acords a Proactiva Open Arms, al Govern d'Espanya, al Govern de Catalunya, als grups parlamentaris del Parlament Europeu, del Congrés de Diputats i del Parlament de Catalunya i al Fons Català de Cooperació."

### **5.3. Exp. A116-2019-7015. Moció presentada pel grup municipal ERC-JxP-AM per la millora de gestió de residus de Premià de Mar**

El grup municipal ERC-JxP-AM proposa al Ple municipal l'adopció dels següents acords:

"1.- Fer un estudi, en un termini màxim de 4 mesos, sobre quins són els sistemes de recollida, domiciliària i comercial, que cal implantar i quins canvis cal fer en el contracte actual, de cara a assolir els objectius de recollida selectiva de residus fixats per l'any 2020, avaluant com a mínim la viabilitat tècnica i econòmica d'implantar el sistema de recollida "porta a porta" (ja sigui a tot el municipi, ara sigui per barris), o el sistema de pagament per generació o qualsevol altre sistema que eviti l'anonimat, identifiqui clarament el productor de residus, sigui molt eficient en la captura dels recursos existents i minimitzi la producció de la fracció resta.

2- Donar a conèixer els resultats de l'estudi als diferents grups municipals per debatre i valorar la necessitat d'efectuar un canvi urgent de model en la gestió dels residus al municipi i, si s'escau, les modificacions oportunes del contracte de recollida de residus per a fer-ho possible, prenent com a referència els resultats de l'estudi efectuat.

3.- Fer difusió del concepte Residu Zero tant, perquè la societat el conegui, el compregui, i participi dels seus objectius.

4.- Comprometre's a desenvolupar més accions locals de prevenció de residus i de reducció de la fracció resta.



## Secretaria General

5.- Notificar aquests acords al Consell Comarcal del Maresme, al Departament de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, a l'Agència de Residus de Catalunya i a CESPA COMPAÑÍA ESPAÑOLA DE SERVICIOS PÚBLICOS AUXILIARES, SA."

### **5.4. Exp. A116-2019-7016. Moció presentada pel grup municipal ERC-JxP-AM proposant la creació d'una comissió especial per a la redacció de les bases reguladores per a l'atorgament d'ajuts personals a famílies monoparentals, gent gran, famílies amb membres discapacitats i famílies amb dificultats econòmiques que estiguin gravades per l'Impost sobre béns immobles**

El grup municipal ERC-JxP-AM proposa al Ple municipal l'adopció dels següents acords:

"Primer.- Crear una Comissió Especial per a la redacció d'una proposta de bases per a l'atorgament d'ajuts personals a famílies monoparentals, gent gran, i amb dificultats econòmiques que estiguin gravades per l'Impost de Béns Immobles de Premià de Mar i que inclogui criteris de progressivitat en el seu accés i quantia, a la vegada que determini mitjans i accions necessàries per a la seva difusió, tot cercant la seva efectivitat mitjançant l'accés real a l'ajut de les famílies que se'n puguin beneficiar.

Segon.- L'esmentada comissió estarà formada per un representant de cada un dels grups municipals que conformen aquest ple.

Tercer.- La durada màxima d'aquesta comissió serà de 3 mesos a comptar de la seva constitució i aquesta es constituirà abans de final del present any.

Quart.- Els grups municipals que conformen aquest ple, en el termini màxim d'una setmana d'ençà de l'aprovació de la seva creació, comunicaran el/la seu/seva representant a la Secretaria de l'Ajuntament.

Cinquè.- La primera sessió, es convocarà en el termini màxim de 10 dies d'ençà de l'aprovació de la seva creació, i la seva celebració s'haurà de produir en el termini màxim de 15 dies a comptar d'ençà de la data d'aprovació de la seva creació.

Sisè.- El Govern municipal inclourà una partida suficient en el Pressupost Municipal del 2020 destinada a cobrir aquesta línia de subvencions que es correspongui, com a mínim, amb l'increment proporcional de la partida d'enguany segons l'augment previst en la recaptació per concepte d'IBI de l'exercici vinent.

Setè.- El Govern municipal garantirà la concessió dels ajuts en el mateix exercici al que correspongui el període impositiu de l'impòst."

### **5.5. Exp. A116-2019-7025. Moció presentada pel grup municipal CP-AMUNT en nom de la Plataforma La Cisa – Can Nolla per a Tothom, davant la inundabilitat del baix Maresme**



## Secretaria General

El grup municipal CP-AMUNT proposa al Ple municipal l'adopció dels següents acords:

"Primer: donar compliment a les mocions aprovades anteriorment i demanar estudis específics sobre risc d'inundabilitat, al Departament de Territori i Sostenibilitat i a l'ACA, de la conca del corredor que va de la Cisa a la platja de llevant de Premià de Mar, que tinguin en compte els efectes de la possible urbanització dels sectors de la Cisa i Can Nolla i els efectes del canvi climàtic.

Segon: Traslladar aquest acord als municipis afectats, Vilassar de Dalt i Premià de Dalt, així com al Consell Comarcal del Maresme, per fer front comú en la demanda del punt primer al Departament de Territori i Sostenibilitat i a l'ACA.

Tercer: Demanar al Consell Comarcal del Maresme que, conjuntament amb els Ajuntaments de la comarca, estudiïn la creació d'un Observatori del Canvi Climàtic amb l'objectiu de diagnosticar, avaluar i avançar escenaris i actuacions tant per mitigar i adaptar-se als seus efectes com per reduir les emissions."

### **5.6. Exp. A116-2019-7027. Moció presentada pel grup municipal CP-AMUNT de suport a totes les detingudes el 23 de setembre de 2019**

El grup municipal CP-AMUNT proposa al Ple municipal l'adopció dels següents acords:

"1. Defensem com a forma d'acció política absolutament legítima, la protesta, les mobilitzacions, la desobediència civil, resistent i no violenta, pròpia d'una democràcia madura.

2. Rebutgem les actuacions policials desplegades al Vallès Occidental, Vallès Oriental i Osona.

3. Exigim la llibertat immediata dels detinguts i la retirada dels càrrecs que, de manera evident, no s'ajusten a la naturalesa de les protestes ciutadanes en les que han participat les detingudes.

4. Ens comprometem a fer costat als grups de suport que sorgeixin per fer costat les detingudes del 23 de setembre, així com a les seves famílies i amistats.

5. Denunciem l'escassa qualitat democràtica d'un Estat que fa un ús partidista de les institucions judicials i emet judicis polítics contra activistes independentistes.

6. Comunicar aquests acords als grups polítics i a la mesa del Parlament de Catalunya, al President de la Generalitat, al Conseller d'Interior de la Generalitat i a l'organització Alerta Solidària."

## **6. PRECS I PREGUNTES**

### **6.1. Exp. A117-2019-6953. Pregunta presentada pel grup municipal PECP sobre les col·laboracions entre les entitats i l'Ajuntament de Premià de Mar**



## Secretaria General

El grup municipal PECP formula les següents preguntes:

“PRIMER: El vídeo promocional de l'entitat Consell Sènior de Premià de Mar ha estat realitzat pel personal de comunicació de l'Ajuntament?”

SEGON: És aquest un servei a l'abast del conjunt d'entitats del municipi? Com ho han de fer per accedir-hi?

TERCER: Quins són els criteris de difusió i promoció mitjançant les xarxes socials de l'Ajuntament de les activitats de les entitats locals?”

### **6.2. Exp. A117-2019-6956. Pregunta presentada pel grup municipal PECP sobre el Centre d'Atenció Primària**

El grup municipal PECP formula les següents preguntes:

“PRIMER: Té coneixement l'equip de govern municipal de les ràtios de pacients per professional existents al nostre cap?”

Té coneixement de la mitjana a Catalunya?

SEGON: S'ha comunicat al Departament de Salut de la Generalitat de Catalunya les greus mancances que patim les persones usuàries del CAP de Premià de Mar?”

### **6.3. Exp. A117-2019-7061. Pregunta presentada pel grup municipal ERC-JxP-AM sobre el desenvolupament de la moció pel debat dels mitjans municipals i aturar el trasllat de Ràdio Premià de Mar**

El grup municipal ERC-JxP-AM formula les següents preguntes:

- “Quines instruccions s'han donat i quines passes s'han realitzat per aturar el trasllat de la ràdio fins a obtenir les conclusions del debat?”
- Quins mecanismes s'han pensat per poder incloure els treballadors i voluntaris de la ràdio en aquesta decisió?
- Com i quan es pensa posar en marxa aquesta comissió política i social per debatre el model dels nostres mitjans de comunicació públics?
- És capaç el govern d'implementar aquests acords de ple o necessita que l'ajudem?”

### **6.4. Exp. A117-2019-7062. Pregunta presentada pel grup municipal ERC-JxP-AM sobre la reposició d'arbres al C. Antoni Gaudí (Escola Montserrat)**

El grup municipal ERC-JxP-AM formula les següents preguntes:

- “Quin és aquest Pla de Replantació i en que consisteix?”
- De quan data el mencionat Pla, donat que el ciutadà fa dos anys que ho reclama i se li contesta que el pressupost d'enguany està prorrogat?”



## Secretaria General

- Enguany (2019), s'han realitzat modificacions de pressupost destinades a enjardinaments, (Plaça Nova, Riera de Premià, Carretera NII, gran quantitat de plantes i flors per tot el municipi, etc) quin ha estat el criteri d'execució, el que marcava el Pla de Replantació o s'ha seguit un altre criteri? Quin?
- En l'esmentat Pla, estan definits els exemplars a substituir en espècies autòctones?"

### **6.5. Exp. A117-2019-7063. Pregunta presentada pel grup municipal ERC-JxP-AM sobre la confecció i negociació del Pressupost 2020**

El grup municipal ERC-JxP-AM formula les següents preguntes:

- 1) "En quina situació es troba el procés de recollida de dades per la confecció del pressupost 2020?
- 2) Quin és el procés que es pensa seguir per posar en comú els pressupostos i per cercar el consens en la seva aprovació amb la resta de forces polítiques?
- 3) Tenint en compte la complexitat que les negociacions poden tenir, quin calendari es seguirà per a aquesta negociació?
- 4) Quins són els criteris principals que es plantegen des de l'equip de govern?
- 5) Quin creixement s'espera respecte dels pressupostos actuals?"

### **6.6. Exp. A117-2019-7065. Pregunta presentada pel grup municipal ERC-JxP-AM sobre obre l'Institut de Premià de Mar**

El grup municipal ERC-JxP-AM formula les següents preguntes:

- "Quines són les gestions que s'han realitzat pel Batxillerat d'Arts escèniques?
- S'ha comunicat a SSTT el suport de l'ajuntament vers el Batxillerat d'Arts escèniques?
- Quines són les inversions des del 2017 en les infraestructures de l'Institut?
- Tenen un pla d'actuació pel manteniment de l'edifici?"

### **6.7. Exp. A117-2019-7111. Pregunta presentada pel grup municipal ERC-JxP-AM sobre la situació de contractació de la Direcció dels Museus**

El grup municipal ERC-JxP-AM formula les següents preguntes:

Abans d'acabar l'any, tenim el compromís de disposar de la figura de Direcció dels Museus Municipals (estampació i Romà), per no perdre la condició de museus de la xarxa de la Generalitat de Catalunya, compromís que es va adquirir amb la Generalitat de Catalunya i va ser ratificat per aquest plenari. Com que desconeixem la situació de l'esmentada contractació i els perfils que s'estan cercant, preguntem:





## Secretaria General

- Quina és la situació actual de la contractació de la Direcció dels Museus Municipals?
- Quin perfil és busca de cara a optimitzar els museus municipals?

### **6.8. Exp. A117-2019-7098. Pregunta presentada pel grup municipal PSC-CP sobre la recollida d'animals de companyia**

El grup municipal PSC-CP formula les següents preguntes:

"El passat 2 de setembre es va inaugurar a la Biblioteca una exposició titulada "COMPANYS DE VIATGE: L'ESSÈNCIA DELS ANIMALS I DELS HUMANS". Com bé deia la WEB de l'Ajuntament "Es tracta d'un projecte que vol sensibilitzar sobre la tinença responsable d'animals a partir de 31 fotografies d'Isabel Navarra que mostren els gossos acollits al Centre d'Atenció d'Animals Domèstics de Companyia (CAAD) del Maresme, així com la tasca que realitzen les voluntàries i voluntaris de l'associació VOLCAAD Maresme." A la presentació van assistir Ramón Garcia responsable de VOLCAAD maresme (associació de voluntaris del Centre d'atenció d'animals en adopció, acollides i rescat del Maresme), Jordi Caballero gestor del CAAD Maresme i la Carme Ruiz, tècnica de medi ambient del Consell Comarcal del Maresme.

Malauradament no hi va assistir ningú del nostre consistori, ni dels membres del Govern ni de l'oposició. En Jordi també ens va alertar sobre l'increment que s'ha produït aquest any de recollides al centre i la despesa que suposa el manteniment del mateix. A la data de l'inici de l'exposició, més de 1400 animals.

(Comunicar-vos, a tots els regidors, que en Jordi Caballero ens ha convidat a fer una visita al centre per conèixer les instal·lacions i la feina que fan els professionals i voluntaris que hi treballen).

Aquestes xifres preocupants ens han fet plantejar-nos les següents preguntes per tenir una idea de les dades sobre gossos abandonats del nostre municipi:

1. Quina és la mitjana mensual de gossos recollits?
2. Quin va ser el total de gossos recollits al 2018 i el primer semestre del 2019, i d'aquests:
  - 2.1. Quin el nombre de gossos recuperats?
  - 2.2. Quin el nombre de gossos adoptats?
  - 2.3. Quin el nombre de gossos sacrificats?
3. Quin és el preu de la taxa de recollida, de retorn i d'adopció de l'Ajuntament?
4. Disposem ja de la recollida 24h?
5. Quan es va fer la darrera actualització de nuclis zoològics?
6. La despesa destinada al control d'animals domèstics al 2018, i per tant, al 2019, es de 14.400€. Com es distribueix (associacions, CAAD...)?"



## Secretaria General

### **6.9. Exp. A117-2019-7100. Pregunta presentada pel grup municipal PSC-CP sobre el cos de la Policia Local**

El grup municipal PSC-CP formula les següents preguntes:

"Al Ple passat es van aprovar dues mocions en relació amb l'estudi del trasllat dels diferents equipaments locals en el qual es feia especial referència a les entitats, associacions i col·lectius però en cap es feia menció als equipaments de la Policia local.

El Pla director d'equipaments 2012 recollia al punt 9 de Seguretat i defensa el següent: "El Dipòsit de vehicles no disposa de superfície suficient i la seu de la Policia Local té problemes de distribució dels espais i d'accessibilitat".

Dins del mateix Pla també trobem, com a proposta d'optimització, la construcció d'un nou edifici per la Policia Local al solar de l'antiga seu del CRAM, proposta no inclosa en els terminis del Pla. També recull el Pla un estudi de programació per les dependències de la Policia local i necessitats d'espai per a vehicles, per valorar la necessitat d'ampliar el sostre assignat pel POUM (mitjançant la redacció d'un Pla Especial).

Per tot això el nostre grup Municipal pregunta:

1. Hi ha previst el trasllat de les dependències de la Policia local a una nova ubicació?
2. Es contempla el seu trasllat a l'antiga seu del CRAM?
3. S'ha realitzat aquest estudi mencionat al Pla?
4. Disposem d'informes sobre els problemes als que fa referència el Pla?
5. Quins projectes envers la Policia local estan previstos durant aquets mandat?"

### **6.10. Exp. A117-2019-7105. Pregunta presentada pel grup municipal CP-AMUNT sobre la incorporació de premià de mar a la zona 1**

El grup municipal CP-AMUNT formula les següents preguntes:

"Atès que el ple municipal va aprovar fa mesos reclamar que l'Ajuntament de Premià de Mar demanés al Govern de la Generalitat la implantació de la T-Mobilitat durant l'any 2019, un nou sistema que permetrà una definició més ajustada i lògica que l'actual, amb un mètode basat en el post-pagament per distància recorreguda i temps.

Atès que la mateixa moció proposava que, mentre no s'implementés aquest nou sistema, es demanés la integració provisional de Premià de Mar a la zona de tarifació 1 i que es traslladés aquests acords a la resta de municipis del Baix Maresme que pertanyen a la zona 2 amb la voluntat de crear un front comú davant la resta d'institucions.

Per això, Crida Premianenca pregunta al govern,



## Secretaria General

Primer: quines accions s'han realitzat per donar compliment a l'aprovat pel Ple?"

### **6.11. Exp. A117-2019-7107. Pregunta presentada pel grup municipal CP-AMUNT sobre la realització de reportatges a les entitats del municipi**

El grup municipal CP-AMUNT formula les següents preguntes:

"Atès que darrerament des del departament de comunicació s'ha realitzat alguns reportatges a entitats del municipi que han estat difosos pels canals de comunicació del propi Ajuntament, sent el Consell Sènior la primera d'aquestes entitats.

Per això, Crida Premianenca pregunta al govern,

Primer: es realitzaran reportatges sobre totes les entitats del municipi?

Segon: en cas contrari, quin criteri se seguirà per seleccionar les entitats que gaudeixen d'aquesta promoció?

Tercer: en cas afirmatiu, quins criteris d'ordre i/o prioritats se seguiran per a realitzar-los?

Demaneu una resposta oral per part del senyor Rafael Navarro, regidor de comunicació de l'Ajuntament de Premià de Mar, al ple ordinari del mes de setembre de 2019."

### **6.12. Exp. A117-2019-7109. Pregunta presentada pel grup municipal CP-AMUNT sobre l'estat de les graderies del camp de futbol**

El grup municipal CP-AMUNT formula les següents preguntes:

"Atès que darrerament hem pogut observar el mal estat de conservació de les graderies del camp de futbol municipal i que diversos veïns ens han traslladat la seva preocupació per l'existència de goteres a la zona coberta de les mateixes.

Per això, Crida Premianenca pregunta al govern,

Primer: s'ha analitzat l'estat de les instal·lacions esmentades?

Segon: existeix alguna acció prevista per millorar-ne l'estat de conservació?"